

Региональное отделение Федеральной службы по финансовым рынкам в Волго-Камском регионе (далее – Региональное отделение), рассмотрев Ваше обращение от 03.05.2011 о правах, предоставляемых сертификатом акций АООТ «Центральный Инвестиционный Фонд», сообщает следующее.

По имеющейся в Региональном отделении информации АООТ «Центральный инвестиционный фонд» переименовано в открытое акционерное общество «ЦИФ» (далее - Общество) и согласно данных, содержащихся в Едином государственном реестре юридических лиц, находится по адресу: 426008, Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Пушкинская, д. 270, тел.: (3412) 43-08-03, 43-07-25.

Граждане, участвовавшие в приватизации, использовали приватизационные чеки (ваучеры) путем обмена их на сертификаты акций приватизируемого предприятия, становясь акционерами этих предприятий.

До вступления в силу редакции Федерального закона «О рынке ценных бумаг» от 28.12.2002 N 185-ФЗ именные эмиссионные ценные бумаги могли выпускаться также в документарной форме (именные документарные ценные бумаги). Впоследствии, указанной редакцией закона установлено, что именные эмиссионные ценные бумаги не могут быть в документарной форме.

В связи с чем, статьей 2 Федерального закона «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «О рынке ценных бумаг» от 28.12.2002 N 185-ФЗ определено, что ранее выданные сертификаты именных эмиссионных ценных бумаг приравниваются к выпискам из системы ведения реестра владельцев ценных бумаг. Права на эмиссионные ценные бумаги бездокументарной формы выпуска, согласно ст. 28 Федерального закона «О рынке ценных бумаг» от 22.04.1996 N 39-ФЗ, удостоверяются в системе ведения реестра – записями на лицевых счетах у держателя реестра акционеров.

В соответствии со статьей 31 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» (далее - ФЗ «Об АО») акционер - владелец обыкновенных акций общества, имеет право на участие в общем собрании акционеров с правом голоса по всем вопросам его компетенции и право на получение дивидендов, а в случае ликвидации общества – право на получение части его имущества.

Согласно имеющейся в Региональном отделении информации, годовым общим собранием акционеров Общества по итогам деятельности за 1994 год принято решение о выплате дивидендов в размере 50% от номинальной стоимости акций. В период с 1995 по 2010 год общим собранием акционеров решения о выплате дивидендов не принимались.

Также сообщаем, что акционер вправе запросить у Общества документы (их копии), определенные в статье 89 ФЗ «Об АО», в том числе Устав общества и протоколы годовых общих собраний акционеров в порядке, предусмотренном статьей 91 ФЗ «Об АО».

Таким образом, по вопросу выплаты дивидендов, а также за получением сведений о деятельности Общества Вам необходимо обращаться в само Общество по вышеуказанному адресу.

Дополнительно Региональное отделение сообщает, что информацию о результатах своей финансово-хозяйственной деятельности Общество публикует в сети Интернет по адресу www.erd.ru. На указанном сайте Обществом раскрыты Устав, внутренние документы Общества, регулирующие деятельность его органов, списки аффилированных лиц Общества, а также годовые и ежеквартальные отчеты, содержащие бухгалтерскую отчетность и информацию о результатах деятельности Общества, перспективах его развития, и сведения о лицах, входящих в органы управления и контроля Общества.